BANDO “SPORT: VALORI, BENESSERE, INCLUSIONE”
ALLEGATO B –Relazione descrittiva dettagliata del progetto 
	· Il progetto presentato dovrà seguire l’indice proposto. A titolo esemplificativo e non esaustivo si riportano i contenuti attesi in funzione delle specificità del progetto.  
· Il progetto dovrà essere di massimo 5 pagine.



1. ANALISI DEL CONTESTO – OBIETTIVI 

1.1. Descrizione generale del contesto e dell’area tematica che si intende affrontare specificando eventuali esperienze maturate in passato e pertinenti con il progetto presentato (riflessioni su punti di forza e di debolezza, risultati ottenuti, correttivi necessari, ecc.):

1.2. Presentazione del partenariato 
a) Presentare i membri del partenariato, dando evidenza dei principali ambiti di intervento (in caso di soggetti che operano in più settori descrivere solo le attività maggiormente pertinenti rispetto al progetto).
b) Indicare se il partenariato è frutto di collaborazioni pre-esistenti o di nuove relazioni e descrivere il valore aggiunto dato dall’apporto di ciascun membro per la buona riuscita del progetto.
c) Descrivere l’obiettivo generale e gli obiettivi specifici del progetto in risposta al problema che si intende affrontare. 

2. DESCRIZIONE DEL PROGETTO

Caratteristiche
a) Descrivere la strategia che si intende attuare per rispondere al bisogno individuato e raggiungere gli obiettivi previsti dal progetto evidenziando punti di forza – debolezza connessi anche al territorio di intervento.
b) Esplicitare le modalità di aggancio dei destinatari del progetto, evidenziando in particolare come si intende avvicinare allo sport i bambini/ragazzi che in precedenza non effettuavano attività sportiva. 
c) Descrivere l’integrazione fra la funzione sportiva e quella socio-educativa, sia dal punto di vista delle interazioni fra i partner, sia dal punto di vista delle attività con i destinatari.
d) Descrivere, se previsto, il coinvolgimento delle famiglie e le relative modalità.
e) Indicare, se presenti, soggetti esterni al partenariato coinvolti nella realizzazione del progetto, specificandone il ruolo e il valore aggiunto. 
f) Descrivere gli elementi innovativi del progetto (rispetto alle modalità di lavoro “tradizionali” e/o a quanto già presente sul territorio e/o a progetti precedentemente svolti dai membri del partenariato)

Piano di intervento
Descrivere le azioni in cui si articola il progetto, esponendo le varie fasi ed i soggetti coinvolti (azioni, soggetti che realizzano l’azione, soggetti a cui è destinata l’azione, attività sportiva/e e attività educativa – formativa e/o inclusiva previste)

Cronoprogramma
a) [bookmark: _GoBack]Presentare le tempistiche di realizzazione del progetto, distinte per le azioni previste. 
